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OBRAZLOŽENJE USKLAĐIVANJA CIJENE VODNIH USLUGA 

VODOVOD-OSIJEK d.o.o. 

U skladu s reformom vodno-komunalnog sektora u Republici Hrvatskoj, Društvo VODOVOD-

OSIJEK d.o.o. završilo je proces integracije pet javnih isporučitelja - Belišće, Valpovo, Donji 

Miholjac, Darda i Čepin – čime je postao jedini javni isporučitelj vodnih usluga na uslužnom 

području 8, koje obuhvaća gradove: Belišće, Donji Miholjac, Osijek i Valpovo te općine 

Antunovac, Bizovac, Bilje, Čepin, Darda, Erdut, Ernestinovo, Jagodnjak, Koška, 

Magadenovac, Marijanci, Petrijevci, Viljevo, Vladislavci i Vuka.  

VODOVOD-OSIJEK d.o.o., kao isporučitelj javnih vodnih usluga na uslužnom području 8, 

predlaže usklađivanje cijene vodnih usluga.  Prema propisima koji uređuju vodno gospodarstvo, 

Zakonu o vodnim uslugama, Uredbi o metodologiji za određivanje cijene vodnih usluga, te 

Smjernicama za primjenu metodologije za određivanje cijene vodnih usluga, VODOVOD-

OSIJEK d.o.o u obvezi je uskladiti  cijenu vodne usluge  na temelju ekonomske vrijednosti 

vode tako da cijena pokriva sve operativne troškove poslovanja.  

U primjeni je nova Uredba o metodologiji za određivanje cijene vodnih usluga s propisanim 

detaljnim sadržajem i pripadajućom dokumentacijom prema novim propisima: prijavom 

podataka o operativnim troškovima i kapitalnim izdacima, izračunom regulatorno dopuštenog 

prihoda i izračunom cijene vodnih usluga i naknade za razvoj koji se s ostalom propisanom 

dokumentacijom dostavlja Vijeću za vodne usluge, koje je regulatorno i nadzorno tijelo s 

javnim ovlastima radi osiguranja zakonitosti u području određivanja cijena vodnih usluga.  

Propisano je detaljno i sveobuhvatno raščlanjivanje troškova i vrsta troškova koji se 

nadoknađuju iz cijene vodnih usluga, tj. opravdanih troškova poslovanja koji trebaju biti 

planirani četverogodišnjim poslovnim planom i obračunati u cijeni vodne usluge.  

Sukladno obavijesti o rokovima donošenja novih odluka o cijeni vodnih usluga Vijeća za vodne 

usluge, skupštine isporučitelja vodnih usluga trebaju tijekom 2025. godine usvojiti poslovni 

plan s cijenom vodne usluge za sljedeće četverogodišnje razdoblje prema novoj Uredbi o 

metodologiji za određivanje cijene vodnih usluga, kako  bi se osigurala likvidnost i financijska 

stabilnost te pozitivno poslovanje u sljedećem četverogodišnjem razdoblju.  
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Sukladno članku 45. stavak 3. Zakona o vodnim uslugama (NN 66/2019), VODOVOD-

OSIJEK d.o.o., kao isporučitelj vodnih usluga provodi javno savjetovanje o nacrtu Odluke o 

cijeni vodnih usluga.  

Razlozi i ciljevi za usklađivanje cijena vodnih usluga su:  

- tarifna politika integriranih isporučitelja vodnih usluga mora se uskladiti sa Zakonom 

o vodnim uslugama i Uredbom o metodologiji za određivanje cijena vodnih usluga, te 

Smjernicama za primjenu metodologije za određivanje cijene vodnih usluga 

- usklađivanje cijene vodnih usluga omogućit će poslovanje javnog isporučitelja prema 

načelu održivog razvoja i punog povrata troškova sukladno Uredbi o metodologiji za 

određivanje cijene vodnih usluga (Narodne novine“ br, 70/23), te Smjernicama za 

primjenu metodologije za određivanje cijene vodnih usluga 

Sukladno načelima Zakona o vodnim uslugama VODOVOD-OSIJEK d.o.o predlaže donošenje 

Odluke o cijeni vodnih usluga, poštujući pri tome, prema navedenom zakonu i uredbi, da se 

cijena vodnih usluga određuje prema načelima punog povrata troškova vodnih usluga kako je 

utvrđeno zakonom kojim se uređuje financiranje vodnog gospodarstva, socijalne prihvatljivosti 

cijene vode i zaštite od monopola i da se vodne usluge pružaju pod nediskriminacijskim 

uvjetima i socijalno prihvatljivim uvjetima.   

Zakonske osnove za izmjenu cijena vodnih usluga su: Zakon o vodnim uslugama, Zakon o 

financiranju vodnog gospodarstva i Uredba o metodologiji za određivanje cijene vodnih usluga.  

Predloženo usklađivanje vodnih usluga je neophodno kako bi VODOVOD-OSIJEK d.o.o. 

mogao nastaviti pružati uslugu u skladu s propisima, održavati i investirati u infrastrukturne 

kapacitete te odgovoriti na izazove koji su nastali zbog promjena troškovne strukture i 

regulatornih zahtjeva. Ukoliko na pojedinom dijelu uslužnog područja ne postoji određena 

usluga, ista se korisniku tog dijela neće naplaćivati. Dokument jasno pokazuje razloge i ciljeve 

te omogućuje korisnicima da sudjeluju u završnoj odluci putem javnog savjetovanja. 
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